

本报厨艺大赛初赛结束,16组选手入围决赛

# 小情侣携“孔雀开屏”获第一名

本报5月3日讯(记者 张倩倩 实习生 贾晓艺 刘芃成)

2日下午2点,由本报与红星美凯龙·皮阿诺橱柜联合举办的第一届厨艺大赛正式开始,本场共有29道菜争“舌尖上的烟台”,经过第一轮角逐,16名选手入围决赛,他们将于5月9日在红星美凯龙进行决赛。

2日下午2点,厨艺大赛在红星美凯龙建材馆三楼正式拉开帷幕,参赛的29组选手被分为8组,根据分组分别去本次厨艺大赛的协作单位皮阿诺橱柜、好兆头橱柜、德国德利橱柜、月兔橱柜·衣柜、日顺不锈钢整体橱柜、我乐橱柜、美的智能整体厨房、佳居乐·尚厨房完成比赛作品。本次厨艺大赛的评委团由凤凰山宾馆的胡波(中国烹饪大师、山东省首席技师、国家级裁判员)、烟台中心大酒店李通林(中国烹饪大师、山东省技能鉴定考评员、烟台市名厨专业委员会主任)、皮阿诺橱柜总经理等组成。

半小时左右,一道道菜陆续

端上评委席,既有“金玉满堂”“祈福蛋”“吉祥如意”这样高大上的名字,也有土豆丝、油焖茄子、水煮肉片这样的家常菜名。记者看到,每道菜都还用绿叶、红花、小西红柿来装饰,足见选手们的用心。

当每一道菜由评委打完分后会拿到试吃区,选手们把菜刚放桌子上,周围观众就蜂拥而上,十几秒的工夫,一个个盘子就都光了。几个小朋友一直拿着小碗在边上抢菜吃,边吃边说着“好吃”。

来参加比赛的孔斌和好兄弟用桂鱼、鸭脯、龙虾等做了一道高大上的“吉祥如意”,戴着围裙和厨师帽的他还真有厨师的架势,他调侃自己说:“爱做菜、会做菜的几乎都是吃货”。

经过2个多小时的角逐,共有16组选手入围决赛,一对小情侣的“孔雀开屏”以84.63分夺得最高分挺进决赛。他们将于5月9日在红星美凯龙争夺本次厨艺大赛的冠军。本次厨艺大赛由皮阿诺橱柜赞助支持。



“吉祥如意”一端上评委席,就引来许多人的围观。本报记者 张倩倩 摄

花絮

## “孔雀开屏”一端出来就引起了轰动

据了解,“孔雀开屏”是一道家宴菜,主要原料是鲤鱼,采用清蒸的手法,使鲤鱼保持原汁原味,最大限度地保留了原料鲤鱼的各种营养成分。

这道“孔雀开屏”是小磊和女朋友二人携手完成的,小磊掌勺,女朋友打下手。两人配合得十分默契,整道菜用了不到30分钟。

菜盘中央有鲤鱼头立着,周围的鱼肉都用彩椒点缀,鱼头周围用青椒和玉米粒包围着,颜色

十分鲜亮。因为造型漂亮,“孔雀开屏”做完一端出来就引起了看客们不小的“轰动”。

小磊今年24岁,听说有厨艺大赛,决定参加后就到网上搜了搜菜谱大全,发现“孔雀开屏”是个不错的选择。比赛前去市场上买了条鲈鱼练了练手,发现鲈鱼肉太嫩切不出造型,于是改成用鲤鱼来做,没想到能夺魁。

本报记者 张倩倩 实习生 贾晓艺 刘芃成



▲9号选手正在制作参赛作品。本报记者 张倩倩 摄

▶“孔雀开屏”。本报记者 李大鹏 摄



▲本次厨艺大赛由皮阿诺橱柜赞助支持。本报记者 张倩倩 摄

# 小学生路边捡钱包“完璧归赵”

失主心生感激到学校送锦旗



拾金不昧的王裕坤。受访者供图

本报5月3日讯(记者 于飞 实习生 贾晓艺) 近日,牟平区的邢先生不小心把钱包弄丢了,到处找也没有找到,没想到隔天他接到了盛泉派出所的电话,说钱包已找到,是曹家庄小学的小学生捡到送来的,邢先生十分感动,特意做了一面锦旗送去了学校。

邢先生说,他从牟平去莱山办事,突然发现自己的钱包

丢了。因为钱包内有5000元现金,各种银行卡和身份证等证件,邢先生赶紧沿路返回寻找钱包,可是没有找到。没想到第二天,邢先生就接到了盛泉派出所的电话,说他丢失的钱包找到了。邢先生这才得知钱包被一名小学生捡到后,最终送去了派出所。

邢先生多方打听,得知捡到钱包的孩子是曹家庄小学

四年级学生王裕坤。当天,王裕坤放学回家,走在路边发现了一只黑色钱包就捡了起来,当时王裕坤就想把钱包交给警察,可是他也不知道该去哪里找警察,没走多远,王裕坤发现了一名公司的安保人员。“我看这位叔叔穿着制服,就过去找他,想把钱包给他。”王裕坤说。随后这位安保人员就带着王裕坤一起来到了附近的

盛泉派出所,把钱包交给了派出所的民警。

为了表达对这名拾金不昧小学生的感激,邢先生找人做了面锦旗送到了学校,学校得知情况后,也开了表彰大会公开表扬了王裕坤。据曹家庄小学校长说,学校知道了这件事,觉得王裕坤的事迹很值得学生学习,王裕坤也受到了激励,对待学习更加认真努力了。

# 帮助购房者减轻首付压力

“你买房,齐鲁晚报帮你出首付”好评如潮

由齐鲁晚报主办的“2015齐鲁晚报烟台楼市购房节”正式拉开帷幕,“你买房,齐鲁晚报帮你出首付”大型公益活动也同步启动。5月16日,所有报名的读者可到世茂广场的团购会现场参与抽奖。

刘畅毕业后来到烟台工作,之前一直和朋友合租房子。和女朋友恋爱三年了,准备明年结婚的他近期一直在各大楼盘转悠。

“你买房,齐鲁晚报帮你付首付”的活动一启动,刘畅立刻报名了,“真的很兴奋,碰碰运气,说不定老天眷顾,我不小心中奖呢。”

5月16日,作为此次活动的“重头戏”,“你买房,齐鲁晚报帮你出首付”公

益活动可谓备受关注。

即日起,市民可通过本报开通的电话、短信、微信等途径参与报名获得抽奖资格,在5月16日团购会现场参与抽奖。本次活动中齐鲁晚报将拿出5万元首付资助金回馈读者,5位获奖者将每人获得1万元购房首付补贴。同时所有参与活动却未中奖者,也将获得1000元首付资助金。本次购房节分三季举行,此次4月27日—5月16日的活动为第一季,三季结束后所有购房成交者可共同参与抽取汽车大奖。

在奖项领取方面,所有获奖者需在6月17日前持与活动参与楼盘的购房合同到齐鲁晚报《今日烟台》

处领取。

报名方式:

- 1、电话报名:拨打报名电话18660095707,留下姓名、联系方式、意向楼盘等信息。
- 2、短信报名:您可以编辑短信“付首付+姓名+手机号+意向楼盘”发送到13188774089报名,收到回复即为报名成功。
- 3、扫描二维码并添加“齐鲁晚报今日烟台”的微信公众号,发送“付首付+姓名+手机号+意向楼盘”进行报名。

